
OSNOVNA ŠOLA FRANC LESKOŠEK LUKA IMA PRIZIDEK

Odkrit spomenik prvemu
komandantu slovenske vojske

29. septembra so ueenci in slarii. pa tudi krajani in vsi Ljubljan-
čani praznovali v osnovni šoli Franc Leskošek-Luka svojevrsten
pra/nik. Na ta dan so namreč odkrili spomenik svojemu dolgolet-
nemu pokrovitelju, borcu in revolutionarju, po kalercm se šola
tudi imenuje, svojemu namenu pa je bil predan tudi prizidek šoie,
zgrajen s sredstvi tretjega samoprispevka. Temeljni kamcn prizid-
ka je bii postavljen na dan poimenovanja šole po Francu Lesko-
šku-Luki - 22. decembra 1983.

»Ravno na današnji dan pred 18. leti«, je na slovesnosti ob
otvorilvi prizidka povedala pomočnica predsednice Komiteja za
družbcne dcjavnosti Milena Smola, »so se odprla šolska vrata
novozgrajenc osnovne šole Bičcvje. Kako potrebna je bila ta šola,
nam pove podatek. da jo je že na začctku njenega delovanja
obiskovalo 625 učencev iz obsežnega šolskega okoliša, ki je obse-
gal šest krajevnih skupnosti Matei Belič, Murgle, Stane Sever in
Kolezija jc šlevilo učencev u lcta v leto naraščalo in danes že
presega število tisoč. S tem sc je sam.učnovzgojni proces odvijal v
vse tcžjih prostorskih pogojih, kijxxlodelno>rešenisprizidkom. ki
ga danes slovesno odpiramo.« . ,

Sola se je inveslicijsko postopoma dograjevala. Pridobila je
veliko in malo telovadnico, .knjižnico. proslore za podaljšano
bivanje. Kljub oiežkočenim delovnim pogojera so bili v vseh letih
dosežcni zelo dobri učnovzgojni rezultati, nemalokrat tudi nad-
povprečni. Pedagoški kader in vodstvo šole se izjemno trudita za
doscganje čimboljšega uspeha. tudi z uvajanjem celodnevne šole v
dejavnos! podaljšanega bivanja in povezovanje z okoljem.

Kljub prizadevanjem vodstva in delavcev šole pa jim vse doslej
ni uspelo primerno urediti šolske prehrane, saj so potrebc ncnehno
naraščale. Solska kuhinja in jedilnica sta delovali v izredno slabih
prostorskih pogojih. ki že davno niso več ustrezali osnovnim
normativom o zagotavljanju nudenja prehrane učencem. kar je šc
kako pomembno za odraščajočega mladega človeka.

Ko smo sc leta 1982 odločili za lretji samoprispevek, smo rešili
tudi ta problcm. Šola je v(predvidencm roku dobila sodobno
kuhinjo s kapacileto 700 kosil in 900 malic. jedilnico, ki sluii tudi
kol večnamcnski prostor, gospodinjsko učilnico. pionirsko sobo,
fototemnico in dvonamensko zaklonišče. izvedena pa so bila tudi
vsa sanacijska dela na starem delu objckta.
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